



# PROPOZICE

## krajského přeboru v modrém minivolejbalu chlapců



Pořadatel: USK Slavia Plzeň  
Termín konání: **1.kolo 17.listopadu 2013 (neděle), 2.kolo 15.12.2013, 3.kolo pravděpodobně 26.1.2014**  
Místo konání: tělocvična Bolevecké ZŠ (bývalé 18.ZŠ)Plzeň, nám.Odboje 18  
Kategorie: **modrý minivolejbal = mladší žáci (oficiálně nar. 1.7.2001 a mladší ve výjimečném případě nar. v roce 2001 před 1.červencem.**

**Předběžné přihlášky:** **na mailovou adresu pořadatele do termínu 18.října 2013 (pátek)**  
Prezentace: V tělocvičnách Bolevecké ZŠ do 8,45 hod.  
Zahájení turnaje v 9,00 hodin.

Technická ustanovení: Všichni hráči mají platné registrační průkazy.  
( výjimky u začínajících hráčů budou řešeny individuálně se souhlasem vedoucích všech zúčastněných družstev )

### PRAVIDLA

Rozměry hřiště jsou upravené kvůli bezpečnosti na 9 m x 6 m. (sít' přes celou délku tělocvičny - dvě hřiště)  
Sít' je vysoká 2,15 m

Hraje se klasickým volejbalovým míčem o velikosti „5“, váha 260 – 280 gramů, obvod 650 – 670 mm.  
Sestavu družstva tvoří tři hráči na hřišti a jeden náhradník.

Výstroj hráče se skládá z trička, trenýrek a sportovní obuvi.

### Uspořádání hry

Utkání se hraje na čas. Časový úsek je 7 – 11 minut (dle počtu družstev).

Podání je provedeno odbitím jednoruč spodem nebo vrchem v postavení za koncovou čarou.

Hráči se na podání pravidelně střídají.

**Hráč může podávat pouze dvakrát za sebou.** Další podání musí provést spoluhráč.

Míč musí být odbit obouruč vrchem, obouruč spodem (bagrem) nebo jednou rukou (případně jiným povoleným úderem). Nesmí být házen nebo chycen.

**Rozehra může být hrána na dva nebo tři doteky.** Míč po přihrávce může být zahrán přes síť nebo nahrán spoluhráči, který jej musí odbít přes síť (**první se nesmí hrát přes**).

Blokování je povoleno (musí se jednat o evidentní blokování = může se první přes).

Dotek sítě není chybou, pokud se neuskuteční během akce související s hraním míče, nebo tento dotek nepřekáží ve hře (jako v šestkovém volejbale).

Střídání se provádí hokejovým způsobem, náhradník za hráče. Hráč může být vystřídán, pokud odehrál alespoň tři roze hry.

Při hře nejsou povoleny oddechové časy.

V utkání se hodnotí vítězství 3 body, nerozhodně 2 body, porážka 1 bodem a kontumace 0 body.

Utkání rozhoduje osoba znalá „Pravidel minivolejbalu v barvách“.

**Hraje se ve dvou tělocvičnách s umělým povrchem, to znamená na čtyřech hřištích.**

Za zdravotní způsobilost odpovídá vedoucí družstva.

Startovné: 0 Kč  
Protest: Do 10 minut po odehrání utkání s vkladem 50,- Kč.  
Protesty řeší soutěžní komise složená z trenérů družstev.  
V případě zamítnutí vklad propadá ve prospěch pořadatele.

Hodnocení : Každé družstvo možná obdrží diplom

Pořadatel si vyhrazuje právo na případné změny tohoto rozpisu dle podmínek a počtu startujících družstev.

S případnými dotazy se obraťte na pořadatele: **Martin Kufner tel. 604 589 150,**  
**e-mail: kufi@seznam.cz**